RESOLUGAO - SIMULADO AULA 13

I. Resposta D
Resolucdo
Reservatdrio
12 l/min
Bomba
y litros
—
1501

Assim, o volume do reservatdrio serd de 150 litros no instante “0” e a partir dai aciona a bomba que o enche a vazdo de 12
| por minuto, logo a fungdo serd:

y =150+ 12t
VAUNY

1u|'. ............

150

'
i t (min)

Em ¢+ — g temos ,, — 15p lifros.

2. Resposta B

Resolucdo

’j"“

200 -

Pelo, grafico, temos:

y—100 100 5

E: = _ —
® 80—0 40 2

Logo, aplicando esta razdo trigonométrica no tridngulo maior, temos:

y—100 5

s e et
tg 80—-10 2

2(y — 100) = 400
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RESOLUGAO - SIMULADO - AULA 13

Se 40 fotos custam 100 entéo 1 foto custard 2,50 logo & fotos custariam 6-2,50 = 15,00

Assim, o fotdgrafo cobrard:

300 — 15 = 285,00 reais.

3. Resposta C
Resolucdo

Calculando a taxa de variagcdo:

_ 18000 — 20000
5 20000

Portanto, a queda serd a mesma,pois a taxa de variacdo serd a mesma. Logo,
P =13000— 10% - 13000
10
=18000 — ——- 18000
100

= 138000 — 1300

= 16200 empreg.

4. Resposta C

Resolucdo

B

(x 100.000)

1976 2005 2018  1empo (ano)
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RESOLUGAO - SIMULADO AULA 13

Aplicando o Teorema de Tales:

H®
@’
v A /
2005 - 1976 = 29 13 anos

a—305 123
13 g

= 29a — 884,5 = 159,9 == 36,0 ou 100.00C

5. Resposta C
Resolucdo
Se o crescimento é linear, basta descobrir a equacdo da reta que o descreve. O coeficiente linear da mesma vale:

287-212
B
2010-1995

Logo, temos:
y—212 = 5x—5%1995 = y = 5x — 9763

Logo, para . = 2040 femos que v =437 médicos.

6. Resposta D

Resolucdo

Temos ;;; = 3. € R [m] = Em — 5. Como a producdo de material reciclado serd maior que 19 ke substituindo o valor

de

41 €M R{m) e fazendo a inequacdo teremos::

4
R(mjzl‘}:}E-Ec—SzlEI:}cElD

logo - = qqg€o© valor minimo.
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Resposta D

Resolucdo
O estacionamento cobra uma taxa de R$ 3,00 pela primeira hora de permanéncia e, da segunda hora em diante, séo
cobrados R$ 2,00 adicionais para cada hora de permanéncia do carro.

Assim, as horas adicionais devem ser representadas com x —1 descontando a primeira hora.

Portanto, a representacdo correta é

¥y=3+2(x—1)

Resposta B

Resolucdo

50

500 X

A equacdo dareta é:

y=ax+b a reta possui inclinacdo negativa logo, o coeficiente angular € menor que zero [a: - l:l)

Ay —50 =1

i=—a f=—ua0a=—
Ax 500 10

O coeficiente linear b € onde a reta “toca” o eixo das ordenadas {1,] h =50 entdo:
¥l

Resposta B

Resolucdo
Sejam os precos de compra e venda de metros de tecido:

fix) lucro ~ ¥
i

> Prejuizo

138888 %
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{C‘ = 2,20x + 2500
V=4x

A e o |
4x — (2,20x +2500) = 0

1,80x = 2500

|x = 1 388,88

Logo o numero minimo de metros no qual a fdbrica passa a ter lucro com a venda é 1389

10. Resposta C
Resolucdo

y = 3 POIs 0 volume disperdicado (v) é de 3 g por minuto (x)

a (L)

6

5

-t o 1 2 3 4 s5t(min)
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